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[pynosi 6A0KM AAMIHICTPATUBHA 30HA YKpUTTS

1.Tyanet — 4 x 21MA2

2. MTPUMILLLEHHS AAS 30EPRIFTOHHS CAHYAT — 4 X 3 MA2
3. PO3ASTQAbHS — 4 X 22,3 MA2

4. Tambypm — 4 x 14,5MmMN2

S.Tyanetm NepCoHAAY — 4 X 4 MA2

6. PO3ASArQAbHI MEPCOHAAY — 4 X 6,3 M2

7. bydbetHi — 4 x 3,4 mA2

8. IrpOBO YACTUHM — 4 X 97,5 MA2

9. CNAAbHI — 4 X 71MA2

CrnopTUBHO-INPOBA 30HAO

10. ATomym — 206 MA2

11. My3M4HQA 30A0 — 82,2 MA2

12. PiznyHA 30A0 — 76,3MAN2

13. KoMipkn npm 30A0X — 2 X 6 MA2

MeanvHa 30Ha

14. KabiHeT meacecTpu — 13,7 MA2

15. Kabinet noroneaa — 8,2 mA2

16. KabiHeT ncuxoaora — 10,7 mA2

17. MpUMOMHQA I30AATOPA — 6 MA2

18. 130AgTOP — 9 MA2

19. KiMHOTQ AAS NIATOTOBKK PO3YMHIB — 5 MA2
20. Tyanet — 4,4 MA2

BUKOHAAA LLUOTMNYAKO OAEKCAHAPA, CTYAEHTKA 4 KYPCY PAKYABTETY APXITEKTYPN, HAOMA 2025
MANCTEPHA AOL. AABUAOBA A.M., KOHCYABLTAHT: AABMAOB AM.

21. KabiHeT 3aBiaytoyoi — 12,1 MA2

22. KabineT 6yxraatepa - 10 mA2

23. MeToAMYHUM KABIHET — 19,2 MA2
24. KabiHet 3asrocna — 7,1 mA2

25. ToCcnoAQp4a KOMOPA — 6,5 MA2
26. Komopd YmcTtoi BiAM3HU — 6,6 MA2

Xap4obAOK

27. 3ABAHTAXKYBAABHE MPUMILLLEHHS — 11,7 MA2
28. KoMOopa Cyxmx NPOAYKTIB — 8,4 MA2

29. KoMmopa AAg OBONIB — 6,2 MA2

30. KyxHs — 24,6 M/ ( 2)

31. 3aroTtiBeAbHUIM LLex — 10,5 MA2

32. XOAOAMABHO KaOMmepa — 4,5 MA2

33. TIPUMILLLEHHSA MMUTTE NOCYAY — 6,1 MA2

34. KiMmHOTA NEPCOHAAY — 21,6 MA2

35. TyaaeT = 5,1 MA2

[MoAABHS

40. TaMmbyp A3 — 1T MA2

41, Tyaretm —2x 12,6 mA2

42. TPUMILLLEHHS AAS NPUAACIB — 12,5 MA2
43. Kab. Meacectpu — 14,6 mMA2

44, AEC({aBapivtHe XXUBAEHHS) — 12,9 MA2
45. BeHTmAUIMHO kKamepa — 12,5 mA2

46. EnektpoumtoBa — 11,8 mA2

47. Tex. [Mpum. — 20,7 mA2

48. OCHOBHE MPUMILLLEHHS 31 CMAABHUMM MICUIMM - 218 MA2

20,335

49. OCHOBHE MPUMILLLEHHS 3 CUASIMMM MICLAMM — 100 MA2

50. ABAPIMHI TYHEAI 3 BUXOAOM HQO BYAMLIIO

IHLLI MPUMILLLEHHS

51. CXOAOBI BY3AM 3i CMTYCKOM B YKPUTTS — 2 X 38 MA2

52. CXOAOBI BY3AM 3 MIAMOMOM HO €KCr. AOX -2 X 38MA223.53

53. EkcnayatoBaHUMM AaX — 1013 mMA2

36. MPUMILLLEHHS AAS 3BAHTOKEHHS OPYAHOI BiAM3HM — 8,1 MA2

37. TNPUMILLLEHHS BUAQHI YMCTOT BiAM3HU — 8,3 MA2

38. MPUMILLLEHHS AAS MPAHHA — 14,9 MA2

39. MPUMILLLEHHS AAS CYLLIKM TA MPACYBOHHS BiAM3HM — 13 MA2

KBAAIPIKALIMHA BAKAAABPCHKA POBOTA
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EKCMAIKALIS (TEHMAAH)

ANT. CAOAOK

[MiLLOXIAHQO AOPIKKA

[MiA"13A AO TOCMIOAQPCBKOT 30HU
[1apKOBKA

[TOXKEXHI NPOI3AU

Cnyck AO CXOBMLLLA

ANT. MOUMAQHYUKM

Pi3. MAOMAQHYMK

CMITTEBI OAKM

PPYKTOBUMM CAA

EKCNAIKALIA (CUTY ALLIMHNIA NAAH)

ANT. COAOK

LLIkoAQ

TOProBuM LEHTP

BaratokBARTUPHMI XUTAOBKIA OYAMHOK
ABTOOYCHA 3yNMUHKC
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